

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૨૨, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૧૭-૦૯-૨૦૨૧ શુક્રવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 22 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 17-09-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-24351)

Whatsapp No.9712880678

નો રિપીટ થિયરીને ફોલો કરી મંત્રીમંડળની શપથવિધિ યોજાઈ

ગુજરાતના સૂકાની ભૂપેન્દ્રભાઈ દ્વારા પોતાની ટીમ તૈયાર કરાઈ



ગાંધીનગર, ગુજરાત રાજ્યના નવા મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ એટલે ગુજરાતના નવા સૂકાનીએ પોતાની ટીમ તૈયાર કરી તેની શપથવિધિ આજે રાજભવન ખાતે યોજાઈ હતી અને તમામે શપથ લીધા બાદ પોતાના મંત્રીમંડળમાં સમાવેશ ગોપનીયતાની શપથ લીધા હતા. આ વર્ષે ગુજરાતનું રાજકારણ કંઈક અલગ અંદાજમાં જોવા મળ્યું હતું. જેમાં નો-રિપીટ થિયરી સાથે તમામ નવા સભ્યોને મંત્રીપદ આપવામાં આવ્યાં છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સહિત મંત્રીમંડળનું કદ કુલ ૨૫નું રાખવામાં આવ્યું છે, જેમાં ૧૦ કેબિનેટ કક્ષાના મંત્રી અને ૫ સ્વતંત્ર અને ૯ રાજ્યકક્ષાના મંત્રી તરીકે રાખવામાં આવ્યા છે. મંત્રીમંડળની રચના બાદ સાંજે ૪:૩૦ વાગે મંત્રીમંડળની પ્રથમ બેઠક મળશે, જેમાં મંત્રીઓને ખાતાની ફાળવણી કરવામાં આવશે. ભૂપેન્દ્ર પટેલનું આ મંત્રીમંડળ ઘણા નવા ચહેરા અને પ્રયોગોવાળું છે. હાલ જ્યાં મંત્રીમંડળમાં એક જ મહિલા ધારાસભ્ય છે, એને સ્થાને બેથી ત્રણ મહિલા મંત્રી એમાં હોઈ શકે છે. ભાજપની સરકાર સામે એન્ટી-ઈકમ્બન્સી ફેક્ટર છે, એને ખાળવા માટે જ ખૂબ જરૂરી એવા સભ્યોને બાદ કરતાં મોટા ભાગના ચહેરા નવા અને અમુક તો પહેલી ટર્મમાં જ મંત્રી બની જાય એવા હશે. આ

ઉપરાંત સ્વાભાવિકપણે જ જ્ઞાતિ અને પ્રદેશનું સંતુલન જળવાશે. શપથગ્રહણ પહેલાં ધારાસભ્યોને મંત્રીપદ સોંપાશે એવા ફોન કરવામાં આવી રહ્યા હતા, જેમાં ગણદેવીના નરેશ પટેલ, કનુ દેસાઈ, દુષ્યંત પટેલ, કિરીટ રાણા, હર્ષ સંઘવી, ઋષિકેશ પટેલ, અરવિંદ રૈયાણી, મનીષા વકીલ, પ્રદીપ પરમાર, કુબેર ડિંડોરને અત્યારસુધીમાં ફોન આવી ચૂક્યા હતા. આ શપથગ્રહણ સમારોહમાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી, પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ, ભાજપ પ્રદેશ પ્રમુખ સી. આર પાટીલ, ભાજપના રાષ્ટ્રીય અગ્રણી અને કેન્દ્રીય મંત્રી ભૂપેન્દ્ર યાદવ, રાષ્ટ્રીય અગ્રણી, બી. એલ. સંતોષ, ગુજરાત વિધાનસભાનાં પ્રોટેમ્પ સ્પીકર ડૉ. નિમાબેન આચાર્ય, પૂર્વ મંત્રીઓ દંડક પંકજભાઈ દેસાઈ તેમજ રાજ્ય સરકારના વરિષ્ઠ અધિક મુખ્ય સચિવ, અગ્ર સચિવ, પોલીસ મહાનિર્દેશક તેમજ ધારાસભ્યો, ભારતીય જનતા પાર્ટીના અગ્રણીઓ અને શુભેચ્છકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભાજપનાં સૂત્રો પાસેથી મળતી જાણકારી મુજબ, ૩૦ જેટલા મંત્રીઓ-ધારાસભ્યો નો-રિપીટ થિયરીથી અત્યંત નારાજ છે અને કોઈપણ હદે જવા માટે મક્કમ છે. એમાંથી મોટા ભાગના એ મંત્રી છે, જે કોંગ્રેસમાંથી ભાજપમાં આવ્યા હતા. કુંવરજી ભાવળિયા તો ખૂલીને બહાર આવી ગયા છે. સમાજ દ્વારા પાર્ટી છોડીને ચેતવણી આપી રહ્યા છે કે કોળી સમાજનું અપમાન થયું તો ચૂંટણીમાં જોઈ લઈશું. અંતે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી અને પ્રદેશ પ્રમુખ સીઆર પાટીલને કેમજ કન્ટ્રોલની જવાબદારી સંભાળવી પડી છે. આ પહેલાં ગુજરાતના રાજકારણમાં ભુધવારનો દિવસ ચોંકાવનારો રહ્યો હતો. નવા મંત્રીમંડળના શપથગ્રહણ માટે મંચ તૈયાર કરાયા બાદ અચાનક પોસ્ટરો ફાડી નાખવામાં આવ્યાં હતાં. છેલ્લી ઘડીએ શપથગ્રહણ ટળી ગયું હતું. છેલ્લાં ૨૫ વર્ષથી સત્તામાં રહેલા ભાજપને પહેલીવાર પોતાના મંત્રીઓની નારાજગીને કારણે આ પગલું ભરવું પડ્યું. જેમાં મંત્રીમંડળના સભ્યો આ પ્રમાણે છે ભૂપેન્દ્ર પટેલ, ઘાટલોડિયા (મુખ્યમંત્રી), રાજેન્દ્ર ત્રિવેદી, રાવપુરા, જીતુ વાઘાણી, ભાવનગર પશ્ચિમ, ઋષિકેશ પટેલ, વીસનગર, પૂર્ણેશ મોદી, સુરત પશ્ચિમ, રાઘવજી પટેલ, જામનગર ગ્રામ્ય, કનુભાઈ દેસાઈ, પારડી, કિરીટસિંહ રાણા, લીબડી, નરેશ પટેલ, ગણદેવી, પ્રદીપ પરમાર, અસારવા, અર્જુનસિંહ ચૌહાણ, મહેમદાવાદ, હર્ષ સંઘવી, મજુરા, જગદીશ પંચાલ, નિકોલ, બ્રિજેશ મેરજા, મોરબી જીતુ ચૌધરી, કપરાડા, મનીષા વકીલ, વડોદરા, મુકેશ પટેલ, ઓલપાડ, નિમિષાબેન સુથાર, મોરવા હડક, અરવિંદ રૈયાણી, રાજકોટ, કુબેરસિંહ ડિંડોર, સંતરામપુર, કીર્તિસિંહ વાઘેલા, કાંકરેજ, ગજેન્દ્રસિંહ પરમાર, પ્રાંતિજ, આર. સી. મકવાણા, મહુવા, વિનુ મોરડિયા, કતારગામ, દેવા માલમ, કેશોદ જેમણે આજે શપથ લીધા હતા.

નીતિન પટેલ સહિત નારાજ મંત્રીઓને વિપક્ષમાં આવવું હોય તો અમારા દરવાજા ખુલ્લા : હાર્દિક પટેલ

ગાંધીનગર, હાર્દિક પટેલે અન્ય એક ટવીટ પણ કરી હતી. તેમાં લખ્યું હતું કે, મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીનું રાજીનામું જનતાને ગુમરાહ કરવા માટે લેવામાં આવ્યું છે. ભાજપ ગુજરાતમાં સરકાર ચલાવવામાં અસક્ષમ રહ્યું છે. ઓક્સિજનની તંગી, લોકોના મોત, સ્મશાનોની તસવીરોથી જનતા નારાજ છે. અસલી પરિવર્તન આગામી વર્ષે ચૂંટણીઓ બાદ આવશે જ્યારે જનતા ભાજપને સત્તા પરથી ઉખાડી ફેંકશે. ગુજરાતના ઇતિહાસમાં આજે પ્રથમ વખત એક સાથે પાંચ પાંચ મંત્રીઓના શપથગ્રહણ થઈ રહ્યા છે. રાજ્યમાં પટેલ સરકારના નવા મંત્રીમંડળનો આજે શપથગ્રહણ સમારંભ યોજાઈ રહ્યો છે. જેમાં નો-રિપીટ થિયરી અંતર્ગત સીનિયર નેતાઓને પડતા સુકાયા છે અને નવા ચહેરાઓને સ્થાન આપવામાં આવ્યું છે. અગાઉની રૂપાણી સરકારમાં રહેલા તમામ સીનિયર મંત્રીઓના પત્તા કપાઈ ગયા છે. આ કાર્યવાહીમાં ભાજપના મોટા માથા અને ખાસ કરીને નીતિન પટેલ સહિત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી રહેલા એવા વિજય રૂપાણી મુદ નારાજ હોવાની વાતો વહેતી થઈ હતી. નારાજ નેતાઓને મનાવવા માટે રીતસરના મનાવવા પડ્યા હતા. જેના માટે થઈને ગતરોજ જે શપથગ્રહણ સમારંભ યોજાવાનો હતો, તે મુલતવી રાખવો પડ્યો હતો. નારાજ નેતાઓ આજે ક્યાં ફીટ થઈ ગયા છે, તે કોઈ નથી જાણતા. (અનુ. પાના. નં. ૨)

૧૫ સપ્ટે.ની ડેડલાઈન પૂર્ણ છતાં ઈન્ફોસિસે આઈટીની વેબસાઈટની ખામીઓ યથાવત

નવી દિલ્હી, ૨૩ ઓગસ્ટના રોજ નાણા મંત્રાલયે ઈન્ફોસિસના સીઈઓ સલિલ પારેખને સમન્સ પાઠવીને નાણા પ્રધાન નિર્મલા સિતારમનને મળવા માટે બોલાવ્યા હતાં. નાણા પ્રધાન સાથેની બેઠક પછી ઈન્ફોસિસને વેબસાઈટની તમામ ખામીઓ દૂર કરવા માટે ૧૫ સપ્ટેમ્બર સુધીનો સમય આપવામાં આવ્યો હતો. સરકારે ઈન્ફોસિસને આપેલ ૧૫ સપ્ટેમ્બરની ડેડલાઈન પૂર્ણ થઈ ગઈ હોવા છતાં કરદાતાઓને આવકવેરા વિભાગની નવી વેબસાઈટમાં પડી રહેલી મુશ્કેલીઓ સંપૂર્ણપણે દૂર થઈ નથી. આ વેબસાઈટનો વારંવાર ઉપયોગ કરનારા ટેક્સ નિષ્ણાતોના જણાવ્યા અનુસાર વેબસાઈટમાં હજુ પણ કેટલાક કામોમાં મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. નિષ્ણાતોના જણાવ્યા અનુસાર નવી વેબસાઈટ લોન્ચ થયાના ત્રણ મહિના થઈ ગયા હોવા છતાં હજુ પણ ફાઈલ થયેલા રિટર્ન માટે રેક્રિડિકેશન સબમીટ થતા નથી. રિફંડ સ્ટેટસ ચેક થઈ શકતું નથી. આ ઉપરાંત રિફંડ રિઈશ્યુ રિક્રેડિટ ફાઈલ થઈ શકતી નથી. આ ઉપરાંત આકારણી વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ પહેલાના ફાઈલ થયેલા આઈટીઆર જોઈ શકાતા નથી. ઉલ્લેખનીય છે કે નવી વેબસાઈટ સાત જૂને લોન્ચ કરવામાં આવી હતી. લોન્ચ થયાના પ્રથમ દિવસથી જ કરદાતાઓને અનેક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ૨૦૧૯માં ઈન્ફોસિસને આવકવેરા વિભાગની નવી વેબસાઈટ લોન્ચ કરવાનું કાર્ય સોંપવામાં આવ્યું હતું.

કોરોના રસીકરણ મહાઅભિયાન

આજે સમગ્ર રાજ્યમાં મહત્તમ રસીકરણના ઉદ્દેશ સાથે સજ્જ છે ૧૦૦૦૦+ ભૂથ

જેને રસીનો પ્રથમ ડોઝ બાકી હોય અથવા બીજા ડોઝનો સમય થઈ ગયો હોય તેવા સૌ કોઈ આવો, આજના દિવસે નજીકના રસીકરણ કેન્દ્ર પર જઈ અવશ્ય રસી મુકાવીએ, કોરોના સામેની લડાઈમાં ભાગીદાર બનીએ. કોરોના સામેની લડાઈમાં રસી જ છે અમોઘ શસ્ત્ર.

કોરોના સામે સંપૂર્ણ સુરક્ષા માટે રસીના બંને ડોઝ લેવા અનિવાર્ય છે

કોરોનાની રસી સમર્પક બહેનો અને ઘાતી માતાઓ માટે પણ સુરક્ષિત અને સલામત છે

સૌ સાથે મળીને ગુજરાતને કોરોનામુક્ત બનાવીએ

રસી લીધા બાદ પણ આ કોવિડ અનુરૂપ વ્યવહારોનું અચૂક પાલન કરીએ

“દવાઈ કે સાથ, કડાઈ ભી જરૂરી હૈ”

તા. ૧૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ બધાં જ રસીકરણ કેન્દ્રો વહેલી સવારથી મોડી રાત સુધી ચાલુ રહેશે

મહિસાગર જિલ્લામાં ૮ જનહિતકારી કાર્યક્રમોનું આયોજન કોરોના કાળમાં એક વાલીને ગુમાવી નોંધારા બનેલા ૨૦૭ બાળકોના ખાતામાં માસિક સહાયની રકમ જમા કરાશે

લુણાવાડા, સમગ્ર રાજ્યમાં મહાનગરપાલિકાઓ, નગરપાલિકાઓ અને તાલુકાઓમાં જન્મી પદ્ધતિઓએ ગરીબોની બેલી સરકાર કાર્યક્રમોનું દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મ દિવસ નિમિત્તે આપતીકાલ તા. ૧૭.૦૯.૨૦૨૧ના રોજ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેના ભાગરૂપે મહિસાગર જિલ્લામાં કલેક્ટર ડો.મનિષકુમારના માર્ગદર્શન હેઠળ મહિસાગર જિલ્લામાં વિવિધ પ્રજાહિત કલ્યાણકારી યોજનાઓના કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યા છે.

કલેક્ટર ડો.મનિષકુમારએ જણાવ્યું કે વડાપ્રધાનના જન્મ દિવસે પ્રધાનમંત્રી ઉજવવા યોજના ૨.૦, અને મુખ્યમંત્રી બાળ સેવા યોજના અંતર્ગત સહાય વિતરણ કરવામાં આવનાર છે. તેમણે ઉમેર્યું કે પ્રધાનમંત્રીના જન્મ દિવસની સાર્થક ઉજવણી માટે મહિસાગર જિલ્લામાં નગર પાલિકા વિસ્તાર દીઠ એક એમ કુલ ૦૨ (બે) અને છ તાલુકા દીઠ એક સહિત કુલ ૦૮ જનહિતકારી કાર્યક્રમ યોજાશે. આ કાર્યક્રમના અસરકારક અને સુચારુ અમલ માટે નોડલ અધિકારીઓની પણ નિમણૂક કરવામાં આવી છે. ગરીબોની બેલી સરકાર કાર્યક્રમ અંતર્ગત મહિસાગર જિલ્લામાં પ્રધાનમંત્રી ઉજવવા યોજના હેઠળ કુલ ૧૨૦૦ લાભાર્થીઓને વિનામૂલ્યે ગેસ કીટ તેમજ લાભાર્થીઓને ગેસ કનેક્શનના સબસ્ક્રીપ્શન વાઉચરનું વિતરણ કરવામાં આવશે. આ યોજના હેઠળ લાભ મેળવવા પાત્ર લાભાર્થીઓ ગેસ જોડાણ મેળવી શકશે. અગાઉ મહિસાગર જિલ્લામાં આ યોજના હેઠળ ૮૦૯૧૦ હજાર ગેસ જોડાણ પુરા પાડવામાં આવ્યા છે. સ્વચ્છ ભારત મિશન અભિયાન હેઠળ ગામડાઓમાં સામુદાયિક સોક પીટ, વ્યક્તિગત સોક પીટ (શોષ ખાડો) અગાઉ બનેલ અને રીપેર કરી શકાય તેવા શૌચાલયોનું સમારકામ, નવા શૌચાલય બનાવવા માટેના હુકમોનું પણ વિતરણ કરવામાં આવશે. મહિસાગર જિલ્લામાં કોરોના કાળમાં માતા કે પિતા ગુમાવનાર ૨૦૭ જેટલા એક વાલી વાળા બાળકોને મુખ્ય મંત્રી બાળ સેવા યોજના હેઠળ દર માસે બે હજાર રૂપિયા આપવાની યોજના અમલમાં છે. આ તમામ બાળકોના બેંક ખાતામાં સીધી સીધા રૂ. ૧૧ લાખ ડી.બી.ટી. મારફત જમા કરાવવામાં આવશે. પ્રધાનમંત્રીના જન્મ દિને તમામ ૦૮ કાર્યક્રમમાં ૨૫ બાળકોને સહાય મંજૂરીના હુકમોનું વિતરણ કરવામાં આવશે.

દાહોદમાં જિલ્લામાં પ્રધાનમંત્રીના જન્મદિવસે ૯૯ હજાર લોકોને કોરોનાની વેક્સિન અપાશે

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં આપતી કાલે તા. ૧૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિવસે મેંગાવેક્સિનેશન અભિયાન અંતર્ગત ૯૯ હજાર લોકોને વેક્સિન આપવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ગરીબોની બેલી સરકાર કાર્યક્રમ અંતર્ગત વિવિધ ફલેગશીપ યોજનાનો લાભ લાભાર્થીઓને આપવામાં આવશે. કલેક્ટર ડો.હર્ષિત ગોસાવી અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી તેજસ પરમારે જિલ્લા સેવા સદન ખાતે યોજાયેલી પત્રકાર પરિષદમાં એક સચુક્ર નિવેદનમાં આ માહિતી પત્રકારોને આપી હતી.

માતાપિતા ગુમાવનાર અનાથ બાળકોને મુખ્ય મંત્રી બાળ સેવા યોજના હેઠળ દર માસે ચાર હજાર રૂપિયા આપવાની યોજના અમલમાં છે. આ તમામ બાળકોના બેંક ખાતામાં સીધી સીધી સહાય રકમ ડી.બી.ટી. મારફત જમા કરાવવામાં આવશે. આ ઉપરાંત કોરોનામાં જે બાળકોએ માતા અથવા પિતા ગુમાવ્યા છે તેવા બાળકોને રૂ.૨૦૦૦ ની રકમ તેમના ખાતામાં જમા કરાવવામાં આવશે. પ્રધાનમંત્રીના જન્મ દિને યોજનાના કાર્યક્રમમાં બાળકોને સહાય મંજૂરીના હુકમોનું વિતરણ કરવામાં આવશે.

તેમણે જણાવ્યું કે, જિલ્લામાં કોરોનાની રસીકરણની કામગીરી ગત તા. ૧૬ જાન્યુઆરીથી પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. જિલ્લામાં વેક્સિનની લાયકાત ધરાવતા ૧૫,૩૭,૭૩૭ લોકોમાંથી ૧૩,૨૯,૨૦૨ લોકોને વેક્સિનના પ્રથમ ડોઝ આપી દેવામાં આવ્યો છે. જ્યારે ૪,૨૪,૨૯૩ લોકોને વેક્સિનનો બીજો ડોઝ આપવામાં આવ્યો છે. જિલ્લામાં વેક્સિનની લાયકાત ધરાવતા અને વેક્સિન લેવાની બાકી હોય તેવા હજુ ૨,૦૮,૫૩૫ લોકોને વેક્સિન આપવા માટેનું પણ યોગ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

જણાવ્યું કે, ઉજ્જવલા ૨.૦ અંતર્ગત લાભાર્થીઓને ગેસ કનેક્શન આપવામાં આવશે. તેમજ સ્વચ્છ ભારત મિશન અભિયાન હેઠળ ગામડાઓમાં સામુદાયિક સોક પીટ, વ્યક્તિગત સોક પીટ, શૌચાલયોનું સમારકામ, નવા શૌચાલય બનાવવા માટેના હુકમ વિતરિત કરાશે. આ ઉપરાંત જિલ્લામાં કોરોના કાળમાં

વેક્સિનનો પણ પૂરતો જથ્થો ફાળવી દેવામાં આવ્યો છે. તેમજ તાલુકા કક્ષાએ તેની ફાળવણી પણ કરી દેવામાં આવી છે. આ મહારસીકરણ અભિયાન અંતર્ગત જિલ્લામાં ૬૦૦ વેક્સિનેશન સેન્ટર ઉભા કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં આરોગ્ય વિભાગના કુલ ૨૯૫૦ કર્મચારીઓની ટીમ વેક્સિનેશનની કામગીરીમાં જોડાશે અને ૧૨૦૦ જેટલા વેક્સિનેટર દ્વારા નાગરિકોને કોરોનાની વેક્સિન આપવામાં આવશે. પત્રકાર પરિષદમાં કલેક્ટર ડો. હર્ષિત ગોસાવી અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ જિલ્લાના તમામ નાગરિકો જેમને વેક્સિનનો પ્રથમ કે બીજો ડોઝ લેવાનો બાકી છે તેઓ આપતી કાલે અવશ્ય નજીકના વેક્સિનેશન સેન્ટર પરથી વેક્સિન લે એ માટે અપીલ કરી હતી. જિલ્લામાં અત્યારે ૪૦ હજાર જેટલા નાગરિકોને બીજો ડોઝ લેવા માટેનો સમય થઈ ગયો હોય તેઓ પણ આ મહારસીકરણ અભિયાનનો લાભ લઈ વેક્સિનનો ડોઝ લઈ લે તેમ તેમણે જણાવ્યું હતું. ગરીબોની બેલી સરકાર અભિયાન વિશે માહિતી આપતા

પત્રકાર પરિષદમાં નાયબ કલેક્ટર રાજેન્દ્ર ગામેતી, જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો.ચંદ્રકાંત પટેલ, ડો. રાકેશ વહોરિયા તેમજ પત્રકારો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. ઝાલોદ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે વેક્સિનનું આયોજન કરાયું

ગરબાડામાં સસ્તા ભાવે સિમેન્ટ આપવાની લાલચે ૧.૭૯ લાખની છેતરપિંડી કરતા ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા નગરમાં એક ઈસમે એક વ્યક્તિને સિમેન્ટની થેલીઓ સસ્તા ભાવે આપવાની લાલચ આપી રૂા. ૧,૭૯,૬૦૦ની છેતરપિંડી, ફિયામાં રહેતો અને હાલ દાહોદ શહેરની આદિવાસી સોસાયટી ખાતે રહેતો ઓમપ્રકાશભાઈ ચંદુભાઈ રાઠોડે ગરબાડા તાલુકાના ભીલવા ગામે તળાવ ફિયામાં રહેતાં કિરણકુમાર અમરસીંગભાઈ કટારાને ગત તા. ૨૨.૦૫.૨૦૨૧ના રોજ સિમેન્ટની થેલીઓ સસ્તા ભાવે આપવાની લાલચ આપી ઓમપ્રકાશભાઈએ કિરણભાઈ પાસેથી રૂા. ૧,૭૯,૬૦૦ લઈ લીધાં હતાં અને સિમેન્ટની થેલીઓ નહીં આપી અને પૈસા પણ પરત નહીં આપી રૂા. ૧,૭૯,૬૦૦ની છેતરપિંડી, વિશ્વાસઘાત કરતાં આ સંબંધે કિરણકુમાર અમરસીંગભાઈ કટારાએ ગરબાડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

ગરબાડામાં સસ્તા ભાવે સિમેન્ટ આપવાની લાલચે ૧.૭૯ લાખની છેતરપિંડી કરતા ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સીંગવડ ગામેથી એક ૧૪ વર્ષીય સગીરાને એક યુવક દ્વારા પતિન તરીકે રાખવા સાડું અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં આ સંબંધે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. ગત તા. ૨૨મી ઓગષ્ટના રોજ સીંગવડ તાલુકાના અરોડા ગામે ટેકરી ફિયામાં રહેતો રંગીતભાઈ મોહનભાઈ ડાચરાએ સીંગવડ તાલુકામાં રહેતી એક ૧૪ વર્ષીય સગીરાને પ્રેમના પાઠ ભણાવી, લગ્નની લાલચ આપી, પતિન તરીકે રાખવા સાડું સીંગવડ ગામેથી સગીરાનું અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં આ સંબંધે સગીરાની માતા દ્વારા રણધીકપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

રાખવા સાડું સીંગવડ ગામેથી સગીરાનું અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં આ સંબંધે સગીરાની માતા દ્વારા રણધીકપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

દાહોદ સહિત જિલ્લાવાસીઓ માટે ઝાયડસ હોસ્પિટલ આર્શિવાદરૂપ

દાહોદ, દાહોદ શહેર સહિત જિલ્લાવાસીઓ માટે આરોગ્યની દ્રષ્ટિએ જીવદોરી સમાન એટલે દાહોદની ઝાયડસ હોસ્પિટલ. આ હોસ્પિટલમાં અનૈકવિધ અત્યાધુનિક સાધનો સાથે અસંખ્ય બેડની વ્યવસ્થા સાથે સુસજ્જ આ હોસ્પિટલમાં દરરોજ અસંખ્ય દર્દીઓ પોતાની સારવાર માટે આવતાં હોય છે. ગરીબ હોય કે, મધ્યમ વર્ગીય હોય કે, પછી પુણ્યપોષિત કુંટુંબ દરેક પરિવારો આ દાહોદની ઝાયડસ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે આવતાં હોય છે. દાહોદ ઝાયડસ હોસ્પિટલ ખાતે આવતાં દર્દીઓ જે દાખલ થયાં હોય તેવા દર્દીઓ માટે શરૂઆતથી જ નિઃશુક્ર ભોજનની વ્યવસ્થા પણ કરી દેવામાં આવી છે. દર્દીઓને પોષ્ટિક અને તાજો ખોરાક મળી રહે તે માટે આ હોસ્પિટલમાં એક કેન્ટીન પણ ચોવીસે કલાક કાર્યરત રહે છે. દર્દીઓ સાથે આવતાં તેમના પરિવારજનો માટે પણ આ કેન્ટીનમાં નજીવ દરે ભોજન પુરું પાડવામાં આવે છે. કેન્ટીનમાં ખાસ બેઠક વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી છે. અનૈક સુવિધા સાથે સુસજ્જ આ ઝાયડસ હોસ્પિટલમાં દરરોજના દર્દીઓની અવર જવર પણ થતી હોય છે. દાહોદની ઝાયડસ હોસ્પિટલની વિશેષતા એ છે કે, ડાઈટીશીયન હાજર છે. દરેક દર્દીને તેમને યોગ્ય લગતું અને ઉત્તમ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

તેમજ પોષ્ટિક આહાર તે પણ નિઃશુક્ર વિના મુલ્યે પુરું પાડવામાં આવે છે. ઝાયડસ હોસ્પિટલના સત્તાધિશો દ્વારા ખાસ સ્વચ્છતા તરફ ધ્યાન આપવામાં આવ્યું છે. હોસ્પિટલમાં ગંદકી ન ફેલાય તે માટે હોસ્પિટલમાં સફાઈ કર્મચારીઓ સતત ખડેપગે કામગીરી કરતાં રહે છે. દર્દીઓ સાથે આવતાં તેમના સ્વચ્છતાને સ્વચ્છતા માટે ખાસ સુચનો અને વિનંતી પણ કરવામાં આવે છે. દર્દીના સ્વચ્છતા શાંતિપુર્ણ માહોલમાં અને સુવ્યસ્થિત જગ્યાએ ભોજન ગ્રહણ કરી શકે તે માટે તેઓને કેન્ટીનમાં જમવા માટેનો આગ્રહ કરવામાં આવે છે. જરૂરી નથી કે, આ હોસ્પિટલના કેન્ટીનમાંથી જમવાનું લે પરંતુ દર્દીના સ્વચ્છતા જો ઘરેથી પણ કેન્ટીનમાં જમવાનો આગ્રહ કરવામાં આવતો હોય છે. કારણ કે, જેનાથી હોસ્પિટલમાં ગંદકી અને કચરો ન ફેલાય. ઝાયડસ

દર્દીની સાથે સાથે તેમના સ્વચ્છતા માટે પણ બેઠક વ્યવસ્થા માટે પણ ખાસ ધ્યાન આપવામાં આવે છે. દર્દીઓની સાથે સાથે તેમના પરિવારજનોની જો રોજની ગણતરી કરીએ તો રોજના આ હોસ્પિટલમાં સાત થી આઠ હજાર વ્યક્તિઓની અવર જવર થતી હોય છે. આટલી મોટી સંખ્યામાં દર્દીઓની અને તેમના પરિવારજનોની અવર જવર વચ્ચે પણ હોસ્પિટલના સત્તાધિશો, તબીબો તેમજ કર્મચારીઓ સતત ખડેપગે ચોવીસે કલાક તેઓની સેવામાં કાર્યરત રહે છે. જાણવા મળ્યાં અનુસાર, રોજના ઝાયડસ હોસ્પિટલમાં ૫૦૦ એક્સ - રે, ૨૦૦ થી ૨૫૦ જેટલી સોનોગ્રાફી, ૧૦,૦૦૦ જેટલા લેબ ટેસ્ટ વિગેરે કામગીરી દરરોજ કરવામાં આવે છે. આ તમામ સુવિધાઓ વચ્ચે દાહોદ ઝાયડસ હોસ્પિટલના સત્તાધિશો, તબીબો, સ્ટાફ મિત્રો તેમજ સફાઈ કર્મચારીઓ ખડેપગે પોતાની કામગીરી નિરંતર બજાવી રહ્યાં છે. આ સમગ્ર કામગીરી હોસ્પિટલના સી.ઈ.ઓ. ડી. સંજય કુમાર અને જનરલ મેનેજર પ્રકાશ પટેલના માર્ગદર્શન અને નિગરાનીમાં કરવામાં આવે છે. આમ, દાહોદની ઝાયડસ હોસ્પિટલ દાહોદ શહેર સહિત ખાસ કરીને જિલ્લાના ગ્રામીણ વિસ્તારના લોકો માટે આર્શિવાદરૂપ સમાન છે.

ઝાલોદ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે વેક્સિનનું આયોજન કરાયું



ઝાલોદ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે વેક્સિનનું આયોજન કરાયું

ઝાલોદ, ઝાલોદ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે કોલેજ, NSS વિભાગ અને આરોગ્ય કેન્દ્ર, ઝાલોદના સંયુક્ત ઉપક્રમે કોરોના વેક્સિનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૧૧૧ વિદ્યાર્થીઓનું વેક્સિનેશન કરવામાં આવ્યું. જેમાં કોલેજના આચાર્ય પટેલ સાહેબ, કોલેજના સ્ટાફ મિત્રો, NSS પ્રોગ્રામ ઓફિસર બી.એમ. ગોહિલ સાહેબ, આરોગ્ય સ્ટાફમાં ડો. પ્રિતેશ, વિમલભાઈ, મનિષભાઈ પંચાલ, સંજયભાઈ, પુષ્પાબેન, સ્મિતાબેન અને NSS માંથી કેમ્પસ એન્ડેસર ડામોર નિકિતા અને ફકીરા સેહબાજ અને અન્ય સ્વયંસેવકોની હાજરીમાં વેક્સિનેશન કેમ્પ સંપન્ન થયો.

ફતેપુરા તાલુકાના ભોજેલા ગામના યુવકનું વીજળી પડતા થયેલ મરણ

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના ભોજેલા ગામે રહેતા યુવક સૌરાષ્ટ્રના રાજકોટ ગામે ખેત મજૂરી કામ અર્થે ગયેલ યુવકનો અતિ વરસાદ થી વિજળી પડતા મૃત્યુ થયું હતું. ભોજેલા ગામના રહેવાસી જીતેન્દ્રભાઈ ત્રાલાભાઈ પરમાર ઉંમર વર્ષ આશરે ૪૫ સૌરાષ્ટ્રના રાજકોટ મુકામે ખેત મજૂરી અર્થે ગયેલા હતા રાજકોટ મુકામે અતિ વરસાદ થી વીજળી પડતા જીતેન્દ્રભાઈ

ઝાલોદના કારઠ ગામે કંબોઈ મંદિરની દાન પેટી માંથી ૧૫ હજાર રોકડની ચોરી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના કારઠ ગામે આવેલ કંબોઈ ધામ મંદિરમાં અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ મંદિરની દાન પેટીમાંથી રોકડા રૂપિયા ૧૨ થી ૧૫ હજારની રોકડ રકમ ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં પંચકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. ગત તા. ૧૪મી થી ૧૫મી સપ્ટેમ્બરના રોજ કોઈપણ સમયગાળા દરમ્યાન કારઠ ગામે કંબોઈ ફિયામાં આવેલ કંબોઈ ધામ મંદિરમાં અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ મંદિરની દાન પેટીમાંથી રોકડા રૂપિયા ૧૨ થી ૧૫ હજારની રોકડ રકમની ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં આ સંબંધે કારઠ ગામે કંબોઈ ફિયામાં રહતાં પ્રવિણભાઈ ધીરાભાઈ નીનામાએ લીમડી પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

(પાન નં. ૧ નું ચાલુ) નીતિન પટેલ સહિત નારાજ.....

ધીના દામમાં થી કલવાઈ ગયું હોય તેમ ભારતીય જનતા પાર્ટીએ ઉતાવળા પગલે એક સાથે પાંચ પાંચ મંત્રીઓના શપથ લેવાની રહ્યા છે. એક પણ બોલાવી છે. જો કે, એક એવી અફવા કરે, તે માટે થઈને ફટકાટ આ કાર્યક્રમ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલાએ ટ્વિટર પર ટ્વીટ કર્યું છે. તેમણે લખ્યું છે, આજની રાજનીતિ મહાભારતથી ઓછી નથી. પોતાના સિદ્ધાંતો અને સ્વાભિમાન પર આંધ આવે તો પોતાના જ પરિવારના કોરવો સાથે લડવું જ સાચો ધર્મ અને કર્મ છે. આ ધર્મ યુદ્ધ માત્ર સ્વાભિમાનની રક્ષા માટે નથી, પરંતુ સમગ્ર પ્રદેશના કલ્યાણ માટે છે. જ્યારે જ્યારે આવી પરિસ્થિતિ આવશે ત્યારે 'અર્જુન'ને નિસંક્રય યુદ્ધ કરવું પડશે.

શંકરસિંહ વાઘેલાના ટ્વિટથી અનેક તર્ક-વિતર્ક : બાપુનો કોની તરફ ઈશારો

ગાંધીનગર, નવા મંત્રીમંડળ માટે ધારાસભ્યોને ફોન કરવામાં આવ્યા છે. નવા પ્રધાનમંડળમાં પાર્ટીદારોનો દબદબો જોવા મળ્યો છે. પ્રધાનમંડળમાં આશરે આઠ ધારાસભ્યો, બે ક્ષત્રિય, ૬ ઓબીસી, ત્રણ એસટી, બે એસસી અને એક જેન ધારાસભ્યનો સમાવેશ થયો. નવા પ્રધાનમંડળમાં દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં સૌથી વધારે ધારાસભ્યોને સ્થાન મળ્યું છે. સૌથી મોટો અન્યા આહીરોને થયો છે. આહીર સમાજના ૨ મંત્રીઓ વાસણભાઈ આહીર અને જવાહરભાઈ ચાવડાનું પતું કપાઈ ગયું છે. ગણદેવીના ધારાસભ્ય નરેશ પટેલ, પારડીના ધારાસભ્ય કનુભાઈ ટેસાઈ, મજુરાના ધારાસભ્ય હર્ષ સંઘવી, લિંબડીના ધારાસભ્ય ઉર્ષીટસિંહ રાણા, ઓલવાડના ધારાસભ્ય મુકેશ પટેલ, મહુવાના ધારાસભ્ય આર.સી. મકવાણા, ભરૂચના ધારાસભ્ય દુધાંત પટેલ, રાજકોટ ઈસ્ટના ધારાસભ્ય અરવિંદ ચૈયાણી, ભાવનગર વેસ્તના ધારાસભ્ય જીતુ વાઘાણી, નિકોલના ધારાસભ્ય જગદીશ પંચાલ, વડોદરા શહેરના ધારાસભ્ય મનિયા વકીલ, કેશોદના ધારાસભ્ય દેવાભાઈ માલવ, ડિસાના ધારાસભ્ય શશીકાંત પંડ્યા અને પ્રાંતિજના ધારાસભ્ય ગજેન્દ્રસિંહ પરમારને શપથવિધિ માટે ફોન આવ્યો છે. ભૂપેન્દ્ર પટેલના નવા મંત્રીમંડળના શપથ પહેલાં જ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલાએ ટ્વિટર પર ટ્વીટ કર્યું છે. તેમણે લખ્યું છે, આજની રાજનીતિ મહાભારતથી ઓછી નથી. પોતાના સિદ્ધાંતો અને સ્વાભિમાન પર આંધ આવે તો પોતાના જ પરિવારના કોરવો સાથે લડવું જ સાચો ધર્મ અને કર્મ છે. આ ધર્મ યુદ્ધ માત્ર સ્વાભિમાનની રક્ષા માટે નથી, પરંતુ સમગ્ર પ્રદેશના કલ્યાણ માટે છે. જ્યારે જ્યારે આવી પરિસ્થિતિ આવશે ત્યારે 'અર્જુન'ને નિસંક્રય યુદ્ધ કરવું પડશે.





શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

75
આઝાદીનો
અમૃત મહોત્સવ



દુનિયાના સર્વાધિક લોકપ્રિય નેતા,
દેશના લોકલાડીલા વડાપ્રધાન તેમજ

ગુજરાતના પનોતા પુત્ર શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીને
**જન્મદિવસની ખૂબ ખૂબ
શુભકામનાઓ...**

દેશવાસીઓની આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરવા સતત કાર્યરત રહેવા બદલ ધન્યવાદ મોદીજી

ગરીબોના બેલી વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી

કોરોનાના કપરા સમયમાં ગરીબો માટે રાશનની ચિંતા કરી
ગુજરાતમાં ૮૦% લોકોને ૧૮ મહિના સુધી નિ:શુલ્ક અનાજ આપ્યું

મહિલાઓને ચૂલાના ધુમાડામાંથી મુક્તિ આપી
ઉજ્જવલા યોજનાથી રાજ્યના ૨૯ લાખ પરિવારોને
ગેસ કનેક્શન આપવામાં આવ્યાં

ગરીબો માટે ખોલ્યા બેન્કના દરવાજા
રાજ્યમાં કુલ ૧.૬૧ કરોડ લોકોના જનધન યોજના
હેઠળ બેન્ક ખાતા ખોલવામાં આવ્યાં

ખેડૂતોની સુખાકારી માટે સતત કાર્યરત
રાજ્યના ૫૮.૮૭ લાખ ખેડૂતોને દર વર્ષે રૂ. ૬૦૦૦ ની સહાય

જનસામાન્યને આપી સ્વાસ્થ્યની સુરક્ષા
આયુષ્માન યોજના હેઠળ રાજ્યના ૩.૩૦ કરોડ લોકોને
૫ લાખ રૂપિયા સુધીની નિ:શુલ્ક સારવારની ગેરંટી

ગરીબ પરિવારોના સ્વાસ્થ્ય અને સન્માનની કરી ચિંતા
રાજ્યમાં ૩૩.૫૦ લાખ ગ્રામ્ય ઘરોમાં શૌચાલયનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું

ગરીબોને આપ્યા તેમના સપનાનાં ઘર
રાજ્યમાં પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના હેઠળ ૪.૭૧ લાખ પરિવારોને
મળ્યા સુવ્યવસ્થિત ઘર

સૌને વેક્સિન, મફત વેક્સિન. ધન્યવાદ મોદીજી
રાજ્યમાં ૫ કરોડથી વધુ વેક્સિનના ડોઝ આપવામાં આવ્યાં

વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિવસે આયોજિત કાર્યક્રમો

રાજ્યમાં ૪૦૦ થી વધુ જગ્યાએ ગરીબહિતલક્ષી કાર્યક્રમો યોજાશે

પ્રધાનમંત્રી ઉજ્જવલા યોજના ભાગ-૨ ની શરૂઆત. ૩ લાખ લાભાર્થીઓને નિ:શુલ્ક ગેસ કનેક્શન આપવામાં આવશે. કાર્યક્રમના દિવસે
૧૫ હજાર લાભાર્થીઓને ટોકન સ્વરૂપે ગેસ કનેક્શન આપવામાં આવશે.

રાજ્યના મહાનગરોના સ્લમ એરિયામાં ૩ હજારથી વધુ વસતીએ દીનદયાળ ઔષધાલય શરૂ કરવામાં આવશે. જેથી જે તે વિસ્તારના
ગરીબ લોકોને ઘર આંગણે જ આરોગ્ય સુવિધા મળી રહે

૧૦૦% વેક્સિનેટેડ થયેલા ૭૧૦૦ ગામોના સરપંચોના સન્માનનો કાર્યક્રમ

સ્વચ્છતા અભિયાનને વેગ આપતા ગ્રામીણ ક્ષેત્રો વ્યક્તિગત શૌચાલય, શોષ ખાડા રિપેરીંગ-સામૂહિક શૌચાલય રિપેરીંગ
તેમજ નવા શૌચાલયના નિર્માણના કામોનું આયોજન

કોરોનાકાળમાં કોરોનાથી માતા અથવા પિતા ગુમાવનારા નિરાધાર બાળકોને બે હજાર રૂપિયાની માસિક સહાય ડી.બી.ટી.થી ચૂકવવામાં આવશે



